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Kijelentem, hogy az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetébe tagként belépek. 
[bookmark: _GoBack]Az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének célját és Alapszabályát elfogadom, az Alapszabályban foglalt rendelkezéseket magamra nézve kötelezőnek tekintem. Tudomással bírok arról, hogy az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének tagjaként a tagsági jogom keletkezésekor tagdíj fizetési kötelezettség nem terhel.
A fenti adataimnak az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete általi kezeléséhez és a velem való kapcsolatfelvétel, a tagsággal kapcsolatos ügyek, valamint az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete céljával összhangban lévő egyéb célokból történő felhasználásához hozzájárulok (ezen adatokat a kilépéstől számított 5 évig megőrzi az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete).
Kijelentem, hogy az az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatát – mely megtalálható a szervezet honlapján – megismertem, megértettem, és az abban foglaltakat elfogadom.

TAGSÁGI ZÁRADÉK
A fenti személy kérelmét a Közgyűlés elfogadta és […] napjától az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének tagjaként nyilvántartásba vette.

Kelt: Budapest, 2024. […]
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